
Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Διοίκηση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιωαννίνων … 

για να μάθουμε πώς προφυλασσόμαστε και σβήνουμε τις φωτιές! 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στην πραγματοποίησαν επίσης την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 οι 

μαθητές/-τριες της Β΄ τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων με τη συνοδεία των 

εκπαιδευτικών Σουτόπουλου Νικόλαου και Ανδρούτσου Αριστέας.  

Εκεί τους υποδέχτηκαν ο ….. και , οι οποίοι τους ξενάγησαν στις εγκαταστάσεις και τον 

σταθμό πυροσβεστικών οχημάτων της Διοίκησης. 

Αρχικά, είδαμε φωτογραφίες από το σημαντικό έργο πυρόσβεσης σε αστικό και δασικό 

περιβάλλον. Ανάμεσα στις φωτογραφίες αυτή και της πυρόσβεσης των αντρών της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην πυρκαγιά του 4ου  Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων, στην 

προηγούμενη δεκαετία. 

Στη συνέχεια, η κα Λαμπρινή μας παρουσίασε χρήσιμες και πρακτικές για την πρόληψη και 

κατάσβεση πυρκαγιών με τον μικρό ήρωα τον «Καπνούλη». 

Επίσης, μας έκανε επίδειξη όλου του εξοπλισμού και της ειδικής στολής που φορούν οι 

πυροσβέστες σε ώρα δράσης, μέσα στις πυρκαγιές, όταν εξορμούν για να τις δαμάσουν και 

να τις κατασβήσουν.  Αφού κάναμε τις σχετικές ερωτήσεις κατανόησης και πήραμε τις 

κατάλληλες απαντήσεις, στη συνέχεια είδαμε τα διάφορα πυροσβεστικά οχήματα του 

σταθμού. 

Αποχαιρετήσαμε την κα Λαμπρινή, ικανοποιημένοι για τις χρήσιμες γνώσεις που 

αποκτήσαμε από το Πυροσβεστικό Σώμα, αφού την ευχαριστήσαμε για το κέρασμα που 

μας πρόσφερε ευγενικά, στο τέλος.  

 

 



 

Μαθαίνοντας την ιστορία για… την κατάσβεση της πυρκαγιάς στο σχολείο μας!

  

Φορώντας στολή πυροσβέστη σε δασικό περιβάλλον. 



 

Με τον ευγενικό Αντιπύραρχο Ιωάννη Χασάνη, που μας υποδέχθηκε 



 

Μικρός πυροσβέστης σε αστικό περιβάλλον επιχείρησης 

 

Αντιπυρική αγωγή με την Πυρονόμο Λαμπρινή Μπόζιου και τον… «Καπνούλη» 



 

 

Ο πάντα …μάχιμος εκπαιδευτικός Νίκος Σουτόπουλος ! 

 

 

 



 

Βλέποντας τα αυτοκίνητα επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας σε μοντέλα… 

 

…αλλά και από κοντά, σε πραγματικό μέγεθος. 


